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A kérdések megválaszolásával PAIR-H párkapcsolati kérdőív magyar nyelvű adaptációja. Felhasználás: Saját használatra, bármilyen formában
használhatod, például A kártyák segítenek abban, hogy beszélgetni tudjatok egymással. A kérdések megválaszolásával könnyedén egymásra
hangolódhattok, újra felfedezhetitek egymást Párkapcsolatodban tudatosan szánj időt arra, hogy egymásra figyelve beszélgessetek arról, ami
foglalkoztat benneteket. Segít, ha ki tudtok alakítani egy meghitt beszélgetésre alkalmas légkört, amikor valójában egymásra figyelhettek, lehetőleg
zavaró körülmények nélkül A párkapcsolati kártyák háromféle kártyapaklit tartalmaznak, amelyek segítségével mindhárom területet, azaz
önmagad, a társad, és a kapcsolat területét is jobban megismerhetitek, fejleszthetitek, közelebb kerülhettek magatokhoz, a társatokhoz, és
erősebbé tehetitek a kapcsolatotokat Fedezzétek fel kapcsolatotok értékeit és mindazt, ami összeköt titeket pozitív pszichológiai alapokra épülő
párkapcsolati kártyák segítségével! Mi, a párommal a zöld kártyákkal kezdtük a kipróbálást. böző területén értékelik: (1) az érzelmi (a kö-zelség
érzésének élménye); (2) a szexuális (kölcsönös vonzalom és a Azkérdés a párkapcsolat elmélyítéséhez a pozitívumok hangsúlyozásával kártyák
segítenek a pozitív közeledésben, a kártyákon található pozitív fókuszú kérdések segítik a kapcsolat elmélyítését, amely ezáltal nyugodtabb,
meghittebb lesz és összességében mindketten sokkal jobban fogjátok érezni magatokat A kommunikáció nagy kincs, amivel új kapcsolatokra
tehetsz szert, belophatod magad az emberek szívébe és elmélyítheted meglévő kapcsolataid. Így megismerhetitek egymás gondolatait, érzelmeit,
problémáit, érdeklődését, vágyait, stb Egyoldalas pdf-et tudsz letölteni, amely tartalmazza a nyomtatható kártyákat. Párkapcsolatodban tudatosan
szánj időt arra, hogy egymásra figyelve beszélgessetek arról, ami foglalkoztat benneteket. Így megismerhetitek egymás gondolatait, érzelmeit, A
párkapcsolati kártyák háromféle kártyapaklit tartalmaznak, amelyek segítségével mindhárom területet, azaz önmagad, a társad, és a kapcsolat
területét is jobban Egyoldalas pdf-et tudsz letölteni, amely tartalmazza a nyomtatható kártyákat. Párkapcsolati kártyacsomagunk összesen
kérdéssel,szinten: nyitottság, őszinteség, intimitás, nyújt lehetőséget a Párod és önmagad jobb megismeréséhez, önfeledt beszélgetéseken keresztül
Felhasználás: Saját használatra, bármilyen formában használhatod, például: Kinyomtathatod és kivághatod, játszhatsz vele barátokal, családi
körben, vagy akár önmagad végiggondolhatod a saját válaszaid pÁrkapcsolati kÁrtyÁk hÁrom pakli, tÉma az ÉjszakÁba nyÚlÓ
beszÉlgetÉsekÉrt! Nagyon sokat beszélgetünk, alaposan ismerjük A “Segítő kérdés és ajánlás párkapcsolati problémák megoldásához” egy
átfogó és gyakorlatias útmutató, amelyet úgy terveztem, hogy támogatást nyújtson a párkapcsolati Párkapcsolati kártyáink használata során kicsit
visszanézhetsz a múltba – honnan jöttél – tudatosabban szemlélheted a jelent – mi is történik veled – és előretekinthetsz a jövő be Fedezzétek fel
kapcsolatotok értékeit és mindazt, ami összeköt titeket pozitív pszichológiai alapokra épülő párkapcsolati kártyák segítségével! Ezek a gondosan
összeválogatott beszélgetésindító kérdések segítségedre lesznek, hogy ne feszengj a beszélgetés során, hanem nyugodt, valós önmagad adhasd 3
xdb párkapcsolati kártya (kérdés +üres a saját ötletekhez) A kártyák célja, hogy lehetőséget teremtsen a beszélgetésre.


